

STACJA MUZEUM

Warszawa, 3 kwietnia 2020 r.

Znak sprawy: STM-ZP.271.1.2020

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Wykonanie prac konserwatorsko-restauratorskich zabytkowego taboru ze zbiorów Stacji Muzeum”.

Zamawiający – Stacja Muzeum działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843, ze zm.), informuje o zapytaniach do treści SIWZ, które wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu przedstawiając jednocześnie udzielając odpowiedzi przez Zamawiającego.

Pytanie 1: Proszę o informację czy możliwa jest zaliczka i fakturowanie cząstkowe?

Odpowiedź 1: Zamawiający nie przewiduje udzielenia Wykonawcy zaliczki w przedmiotowym postępowaniu. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż wypłata wynagrodzenia Wykonawcy może być realizowana na podstawie faktur częściowych zgodnie z § 4 wzoru Umowy.

Pytanie 2: Czy przetarg jest na wszystkie 3 lokomotywy czy też można przystąpić tylko do naprawy jednej pozycji?

Odpowiedź 2: Przedmiot zamówienia podzielony został na 3 odrębne części.

Część 1 - Prace konserwatorsko-restauratorskie zabytkowego taboru Stacji Muzeum: parowozu Oi1-29;

Część 2 - Prace konserwatorsko-restauratorskie zabytkowego taboru Stacji Muzeum: lokomotywy elektrycznej EU20-24;

Część 3 - Prace konserwatorsko-restauratorskie zabytkowego taboru Stacji Muzeum: lokomotywy elektrycznej EP02-02.

Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty na jedną, kilka lub wszystkie ww. części zamówienia.

Pytanie 3: Proszę o przesłanie dobrych zdjęć z wnętrza budki maszynisty oraz kabin wszystkich lokomotyw.

Odpowiedź 3: Link ze zdjęciami do pobrania został zamieszczony na podmiotowej stronie BIP Zamawiającego w części dot. przedmiotowego postępowania.

Odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego stanowią integralną część siwz. Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić ww. informacje w treści składanych ofert w przedmiotowym postępowaniu.